L Completa el siguiente crucigrama.

s

Horizontales

1 Es el pracedimiento gue consiste en surmar
varias veces &l mismo nlimero.

& Operacion aritmética gue consiste en guitar

una cantidad de otra.

Verticales

2 Operacion aritmética que consite en acumular
dos 0 mas ndmeros, para obtener otro ndmero
gue representa la cantidad de todos ellos.

3 Numero que al ser multiplicado per si mismo da
como resultado el valor.

4 Es la operacion matematica mediante la cual se
multiplica un nimero por sl mismo, N veces.

5 Es la operacién aritrética que indica cuantas
veces estd contenido un ndmero en otro ndmero.

7 Son simbolos que se usan en pares para agrupar.



"o Lee el siguiente problema.

La maestra le pidié a Juan y a sus amigos resolver las siguientes operaciones y ubicar
el resultado obtenido en la cuadricula que se localiza en el patio de su escuela.
Posteriormente les pide cque tracen una linea uniendo los puntos en donde se
localizan los resultados abtenidos (considera como ejemplo el resultado del inciso a),
en el orden en que fueron desarrollando |las operaciocnes.

a.  4x4+20%x2=56 0. 4*x4=1=
b. 60 :2+47= p. 82=2=

c. 6+5%2= q. 180+3+y1=
d F+20:2+1= r. 5xB+43=

e Bx3+30= s, 10x3+3=

f. 2[15-6) +5(10+2)-2(4)= t. (45+ 3)2+42=
g, 45+45= u. 7x3=

h. 9x5 +135+349= V., 34246+4 —3=
i 9622+ 5x10= w. 5% = 6x2=

j. 10x10=13= X. 60+4=11=

k. 4x4+480= V. 4x5-@=

I (40x3) - (4xT7)= 2. 3x20-4=

m. 100 — 20+3= a3 24+4x10+7=



e

n 2 x10+4 = ab 14 -7 +140+2=
n. 40x2<=7= ac. 40-14481=

a. 2Que higura se farma?

b. (Cual es ia causa por lo que algunos puntos pudieran impedir que |a figura fuera
trarada correctamente?

<. (Qué operaciones realizas primens an el inciso 7

“ Responde a tu docente y escucha con atencion lo que se te indica.

“wContesta de manera individual, las siguientes preguntas.

= Como puedes resolver el ejercico anterior?

+ 0uéinformacion necesitas para resolverio?

+ Recurre a la siguiente informacion para reforzar tus conoamisntos.

%

Jtr -

Cuando se realizan operaciones con numeros enteros es necesario respetar 2l orden
establecido, al que se le suele denominar jerarquia de operaciones. Se trala de unas
convenciones universales que aclaran el significado de las operaciones basicas y que
si no respetamos nos llevan a resultados diferentes de los esperados.

El arden establecido es al siguiente:



a. ¢Qué figura se formao?

b. §Cual seria |la causa por lo gue algunos puntos pudieran impedir que la figura
fuera trarada correctamente?

¢c. ¢Quée operaciones realizas primero en el inciso 17

« Discute con tu equipa las ssguientes interrogantes

a Una wvez conocida la jerarquia de operaciones, verifica tus resultados de la
aCtividad de aprendizaje y analiza si respetaste dicho orden, Comenta tus
observacioneas.

b. ¢Cuando aplicas correctamente la jerarquia de operaciones, puedes obtensar
diferentes resultadas?

«" En plenaria compartan su fiqura y las repuestas s las interrogantes discutidas.



« Resuehwe los siguientes ejencicios

I S+7s2=

2 ' 32+Beh =

3 (5-3+4)+25¢5-

4 25 (6-247) -8-4=

5 (9-3)10:5+426-2%=

& Jorge regalard algunos de sus juguetes. los cuales tiene ordenados de &
siguiente manera en su cuarto tiene 2 en cada uno de los 2 cajones de sus 2
muebles, 4 en cada una de las 3 repisas, y de ellos decide quedarse con 4 En el
cuaro de su mama tiene I en cada uno de los S cajones. maEs 1 en una caja, y de
ellos se gqueda con 3. jCuantos juguetes an wotal regalara Jorge?
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